'y

NLH 8644/864dIswqie)~/Sy"09°6v T 0ET//

ALIBWagIel~/Sy 0967 T 0ET//:dny no apweq sd mmmw//.dx

V L 6] Y M
http://130.149.60.45/~farbmetrik/RF98/RF98LONP.PDF /.PS; sortie de transfert
N: aucune linearisation 3D (OL) dans fichier (F) ou PS-startup (S), page 2/2

c -RFO&1L ]

___Din

\\l{//

e
i

O 102030

radial callebotis (Siemens/351toiles)N-Z
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RF981-1, Fig. A4We: Elément D: anneaux Landal-N, PS operatorw* setgray
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RF980-3, Fig. A1We: Elément A: radial callebotid—W, W-N, N-Zet W-Z; PS operatonw* setgray

L*/ Yentrée

(absolu)

18.0/2.5 37.3/9.7 56.7/24.6 76.1/49.9 95.4/8B@min.) Wi (max.)

1,000 Ng(min.) W;(max.)

—|%
W=l CIELAB, r
(GEWE)

Wiéntrée

0,000 0,250 0,500 0,750

RF980-5, Fig. A2We: Elément B: 5 équidistants‘gris étapes- NO + W1, PS operatomw* setgray
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RF981-3, Fig. A5SWe: Elément E: Linge raster sous 45° (ou 135°) degrée; PS opewateetgray
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RF981-5, Fig. ABWe: Elément F: Linge raster sous 90° (ou 0°) degrée; PS opendteetgray
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RF980-7, Fig. A3We: Elément C: 16 équidistants gris étapes; PS operatev* setgray

graphique RF98; ME16(ISO 9241-306), 3(ISO/IEC 15775entrée rgb/cmyk —> rghy

QD
o
=3

=5

2

o

-}
i®]

o

c
ape.

o]

3

D

2]

c

=

(9]

Q.

D

(72}

(72}

o

=

D

(7]

[72)

c

=

@)

=k

(72}

D
ot

(72}

[ON
i®]

QD

=

QD

=,

o

=]

(@]

3
<

>

(o)
~~

@)

<

<

A
N

9po9 :|aLdrew gn 1

0,867

I

0,533 0,600 0,667 0,733 0,800 0,933 1,4

achromatic graphique de té¢t3D=0, de=1cmyk
C M Y

i

sortie : transférer amyk
L

Qa_n1Q19n £
=0T 10010




